

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

在伊通满族自治县第一人民医院,有这样一群“90后”,他们放弃与家人团聚,坚守在疫情防控的第一线。他们是疫情的哨前岗、是专业的守护者、是数据的情报员。他们火线申请加入中国共产党,递交入党申请书,向党庄严承诺。在疫情的大考中,他们以自己的实际行动交上了一份满意答卷。

“90后”的张婷是一名年轻漂亮、富有朝气、积极向上的医学检验师。平时在科里工作任劳任怨,把科室当成自己的家,加班加点、早来晚走,没有丝毫怨言。这次疫情来袭,她主动请缨,递交请战书、申请书,去了风险较高的一线工作。

医学检验师的工作就是要更好地服务患者,服务于临床,努力认真做好各项标本检验报告。在疫情面前,她深知自己工作的重要性和严肃性。从简单的血常规检查,到后续的标本检测,每一刻都不敢马虎,她拿出了百倍的耐心和细心。她深知,发热患者标本的每个检验结果都将成为前方医疗工作人员的重要依据。一个个疑似标本,一次次枯燥的检验,每天战斗在抗疫一线。每排除一例疑似病例,张婷都特别开心。“我的父亲是一名医务工作者,曾经参加过国家支援赞比亚的医疗队。在那么艰苦的条件下,他都能出色地完成工作,这对我是极大的触动和鼓舞。”虎父无犬女,大难面前,每一个挺身而出的人都是真英雄。



检验师张婷正在做血常规标本取样检测

盛赛玉,一名刚刚参加工作的“90后”姑娘。疫情来临,参加工作两个月的她,被抽调到封闭的感染科。在这里,患者没有陪护人员,医护人员就成了患者的全部依靠。

刚到感染科时,盛赛玉也有过害怕。每天早上,她都会穿好防护服,第一时间把早餐给患者带进去,询问他们体温状况。看着患者体温恢复正常,情绪一天天稳定下来,她心里特别开心。

有一次,医院新入一名留观患者。盛赛玉需要做的前期工作就是为她埋留置针。患者本人较瘦,血管也比较细,盛赛玉穿着防护服,带着护目镜,手上还是双层的橡胶手套,这无疑为穿刺增加了难度。第一次

埋留置针失败了,盛赛玉有些紧张,头上的汗瞬间流了下来。意外的是,患者特别理解,还做起了她的思想工作。

除了做好日常护理工作,盛赛玉还主动承担起疏导病人情绪的差事。一次,感染科来了一名发热患者,由于患者心理素质较差,又无家人陪伴,失声痛哭。盛赛玉一面给患者普及新冠肺炎的科普知识,一面告诉她,别怕,有我们在。

记者问盛赛玉:“在这里工作,家人担心你吗?”“说实话,家里人挺担心的,每天都提醒我注意安全,但是他们都很支持我,这也是我工作的动力。”巾帼不让须眉,在伊通的这场疫情防控阻击战中,她就是当代的花木兰。



护士王旭为患者检查

“90后”的王旭两年来一直在县医院感染科从事护理工作。面对突如其来的新冠肺炎疫情,她迎难而上,担当冲锋在前的“逆行者”。每日连续工作24个小时,身负艰巨繁重的防控任务,她未曾抱怨一句。

在发热病房,她除了给患者打针采血,完成药物治疗,还要穿着笨重的防护服,照顾患者的饮食起居,甚至协助患者大小便。有一次,感染科来了一名大娘。这个大娘有个习惯,喜欢喝热水,王旭就当起了大娘的“送水员”。每天医院的呼叫铃声都被大娘按响十几次。每一次,王旭一看见是大娘的提示灯,就赶紧前往病房,送水、协助大娘去卫生间,来来返返,穿着防护服的她满身大汗。大娘出院

的那天,口中喃喃说道:“闺女,这些天你对我的照顾,我女儿也不过如此啊!”

在照顾疑似新冠肺炎的患者中,王旭总是全身心投入,视患者如家人一般。采访时,记者问王旭:“照顾他们,你害怕吗?”“我没有觉得害怕,看着大家齐心协力抗击疫情,我就想着一切都会好起来,疫情也一定会过去。”

穿上防护服,坐上救护车,连喝水和上厕所都在计算着节省时间和物资。每当脱下厚厚的防护服,她都全身大汗。坚持奋战在抗击疫情的最前线的她,深知自己责任重大。“疫情不退我不退,因为我是伊通白衣天使!”疫情不退我不退,这是“90后”一代内心的独白。



“90后”为抗击疫情加油

战“疫”一线有这样一群“90后”

□ 史爽 本报记者 侯春强

“90后”的李想是一名普通的临床医生。2019年10月来到医院感染科工作。刚参加工作的他就迎来了这场新冠肺炎疫情。

面对突如其来的疫情,他没有忘记当初跨入校门时立下的铮铮誓言:救死扶伤是每个医生的职责。在院领导及科主任的带领下,他积极投入到这场没有硝烟的战疫中来。他详细询问就诊患者的流行病学史及病史,不放过每一个可能因为他

的疏忽而导致更多人被感染的机会,并积极学习和聆听上级领导及专家组的指挥和安排。每天看到新闻报道有被感染的人,他内心不但没有那么恐惧,相反却充满了战胜疫情的信心。他穿着不透气的防护服,戴着呼吸都很吃力的口罩,奋战一线。

“面对发热患者渴望被救治的眼神,这点苦不算什么,不过是尽我的所能,为大家奉献我的一点微薄之力。”李想说道。



临床医生李想为患者检查身体



护士盛赛玉为留观患者配置静点药物

P R E S S C A R D

2019 新版新闻记者证 全新登场

PRESS CARD
Issued by National News and Publication Administration

注意事项

1. 本证为新闻记者进行新闻采访时的身份证明,不得转借或涂改。
2. 新闻记者持本证进行新闻采访时,须遵守新闻职业道德规范。
3. 各级人民政府应为持本证进行采访的新闻工作者提供便利和必要保障。
4. 根据国家有关规定,持本证进行新闻采访、报道、宣传等方面应依法履行义务。
5. 本证须妥善保管,如有遗失,应及时挂失。
6. 调离本单位或离退休人员须及时交回本证。

201900001

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn> (中国新闻网)

国家新闻出版署依法统一印制并核发
持证采访 守法遵规
一本一号 无一重复

新闻记者证核发办公室 宣

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

办公室 0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797